
                                               Ο αποχαιρετισμός… 

    Μετά από λίγο καιρό είχε φτάσει πάλι η ώρα να φύγει .Του τηλεφώνησαν από το πλοίο 
και του ανακοίνωσαν την αναχώρησή του. Ο καπετάν-Γιάννης  έπρεπε για άλλη μια φορά 
να αποχωριστεί τη ζεστασιά του σπιτιού του και να πέσει στη θάλασσα. Οι  δυο κόρες του 
είχαν μόλις επιστρέψει  από το σχολείο και βρήκαν τη βαλίτσα του στο σαλόνι. Έτοιμη 
ήταν, γεμάτη ρούχα και εφόδια για πάνω από έξι μήνες . Η μεγαλύτερη κόρη αντιλήφθηκε 
τι συνέβαινε και ξέσπασε σε κλάματα. Αναρωτιόταν γιατί δεν μπορούσε να μεγαλώνει με 
τον πατέρα της όπως τα άλλα παιδιά. Εκείνος άκουσε τα κλάματα , τρόμαξε και πήγε να 
δει τι συμβαίνει. Όταν η κόρη του τού εξήγησε δεν είχε λόγια να την παρηγορήσει. 
Σκεφτόταν…. ούτε εκείνος ήθελε να φύγει. Ήταν κουρασμένος πια και χορτασμένος από 
θάλασσα. Κι όμως δεν είπε τίποτα στην κόρη του , απλώς  την αγκάλιασε βεβαιώνοντάς 
την πως δεν την ξεχνά ποτέ και πως του λείπει κάθε ώρα και στιγμή που περνά μακριά 
της. Ο καπετάνιος πήρε άλλη μια φορά τηλέφωνο στο πλοίο για να βεβαιωθεί για το 
ταξίδι. Στην πραγματικότητα το έκανε απλώς για να κερδίσει λίγο χρόνο αλλά και γιατί 
βαθιά μέσα του ήλπιζε να ακυρωθεί το ταξίδι…. 

    Όλη η οικογένεια μαζεύτηκε και ξεκίνησαν μαζί για το πλοίο με το οποίο θα έφευγε ο 
πατέρας. Στη διαδρομή κανείς δε μιλούσε. Όλοι σκέφτονταν το ίδιο πράγμα, όμως, κανείς 
δεν ξεστόμιζε  τίποτα. Τελικά έφτασαν στο λιμάνι. Η γυναίκα του καπετάνιου τον 
παρακάλεσε να μη φύγει, έστω και μια φορά να κάτσει μαζί τους και να είναι σαν μια 
πραγματική οικογένεια . Ο καπετάνιος την κοίταξε, την αγκάλιασε και προχώρησε προς 
το πλοίο. Τα κορίτσια χαιρετούσαν με λυγμούς… σκέφτονταν πόσο καιρό θα έκαναν πάλι 
να δουν τον πατέρα τους.. Εκείνος καθώς ανέβαινε στο πλοίο ένιωθε άδειος…. 
συλλογιζόταν πόσο θα του λείψουν αυτές οι μικρές αλλά στην πραγματικότητα τόσο 
μεγάλες οικογενειακές στιγμές. Η μεγάλη κόρη έφερε στο μυαλό της τα λόγια του πατέρα 
της : «Δε σε ξεχνώ ποτέ, κάθε ώρα και στιγμή που περνώ μακριά σου μου λείπεις». 
Δάκρυσε και τον χαιρέτησε για μια τελευταία φορά. Το ίδιο έκανε και εκείνος.                                                                                                   
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